



## Comunicat de presă

### „PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Mai 2024

U.A.T. Municipiul Curtea de Argeș, în calitate de beneficiar, anunță începerea activităților proiectului cu titlul „**DOTAREA CU MOBILIER ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT ȘI UNITĂȚILOR CONEXE DIN MUNICIPIUL CURTEA DE ARGEȘ, JUDEȚUL ARGEȘ**”, în urma semnării contractului de finanțare nr. 1792DOT/2023.

Finanțarea proiectului este acordată de **Unitatea Administrativ - Teritorială Municipiul Curtea de Argeș**, prin Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării în cadrul apelului „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe”, prin PNRR\ Pilonul VI. Politici pentru noua generație\ Componenta C15: Educație \Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior \Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și \Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standard ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ Investiția 11.

**Codul proiectului: F-PNRR-Dotări-2023-5061.**

**Perioada de implementare a proiectului: 24.08.2023- 31.12.2024.**

**Obiectivul general al proiectului** îl reprezintă asigurarea infrastructurii și a resurselor tehnologice necesare pentru unitățile de învățământ din Municipiul CURTEA DE ARGEȘ, permițând accesul elevilor la tehnologie și de a oferi dotările necesare pentru îndeplinirea standardelor de calitate în sălile de clasă și în laboratoarele/atelierele școlare.

**Obiectivele specifice ale proiectului:**

1. OS1. Dotarea cu 11 laboratoare de informatică din cadrul unităților de învățământ primar, gimnazial și liceal din MUNICIPIUL CURTEA DE ARGEȘ, JUD. ARGEȘ;
2. OS2. Dotarea a 209 săli de clasă din unitățile de învățământ preuniversitar cu echipamente digitale pentru organizarea învățării în mediul virtuale din MUNICIPIUL CURTEA DE ARGEȘ, JUD. ARGEȘ;
3. OS3 Dotarea a 157 săli de clasă din unitățile de învățământ preuniversitar cu mobilier și materiale didactice din MUNICIPIUL CURTEA DE ARGEȘ, JUD. ARGEȘ;
4. OS 5 Dotarea a 24 cabinete școlare din unitățile de învățământ preuniversitar cu mobilier și materiale didactice din MUNICIPIUL CURTEA DE ARGEȘ, JUD. ARGEȘ
5. OS 6 Dotarea a 2 ateliere de practică dotate IPT cu materiale și echipamente de specialitate, inclusiv componenta digitală din MUNICIPIUL CURTEA DE ARGEȘ, JUD. ARGEȘ
6. OS 4 Dotarea a 3 laboratoare de științe din unitățile de învățământ preuniversitar cu mobilier și materiale didactice din MUNICIPIUL CURTEA DE ARGEȘ, JUD. ARGEȘ;

**Valoarea totală a proiectului** este de 12.385.905,05 lei cu TVA, din care 10.408.323,53 lei reprezintă valoarea eligibilă din PNRR, iar 1.977.581,52 lei reprezintă valoarea TVA-ului aferent cheltuielilor eligibile din PNRR, sumă ce va fi decontată de la bugetul de stat, iar valoarea sumelor neeligibile este de 0,00 lei.

Apel de proiecte gestionat de **Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării** denumită în continuare (**UEFISCDI**), în numele și pentru Ministerul Educației, în calitate de agenție de implementare a proiectelor privind investițiile încredințate în baza Acordului de implementare **pentru apelul Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe**, cu sediul în București, Sector 1, Str. Mendeleev nr. 21-25, cod poștal 010362, telefon 021 30 23 850, cod fiscal 12354176, e-mail office@uefiscdi.ro

**Date de contact beneficiar:**

Adresă poștală: Municipiul Curtea de Argeș, Bulevardul Basarabilor nr. 99, jud. Argeș, cod poștal 115300, România Telefon/Fax: 0248.721.033/ 0248.721.107, e-mail:

primariacurteadearges@yahoo.com

Pagina web: <https://primariacurteadearges.ro>

”Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”



„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”